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ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ»:
σε συνεργασία με τη ΔΕΗ
Εξ'αΐτίας της Μικρής βροχόπτωσης αυτό 

τον χειμώνα, η ΔΕΗ αντιμετωπίζει
μια πολύ δύσκολη κατάσταση, που μεταφράζεται 

σε αδυναμία παροχής αρκε
τού ηλεκτρικού ρεύματος στις ώρες
αιχμής. Αυτό συμβαίνει μεταξύ των ωρών 

10.00-13.00 από Δευτέρα μέχρι Πα
ρασκευή.
ΜΙΑ ΚΡΙΣΙΜΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
Πραγματικά, στις ώρες αυτές όλα τα
γραφεία, όλα τα συνεργεία, όλα τα
σπίτια καταναλώνουν ηλεκτρικό ρεύμα,
ενώ... λείπουν από τη ΔΕΗ μερικά Με-
γαβάττ (NU) νια να ικανοποιήσει τη
ζήτηση. Μας ζήτησε λοιπόν να μειώσου
με την κατανάλωση στις περιόδους που
αναφέραμε πιο πάνω. Εμπρός στην κατάσταση 

αυτή, με συνείδηση της ευθύνης 

μας έναντι στην εθνική οικονομώ
και γνωρίζοντας το σημαντικό μένεθος
του εργοστασίου μας, άρα και το μέγεθος 

των επιπτώσεων από μια καλά οδηγημένη 

προσπάθεια, αποφασίσαμε να
αναλάβουμε τρεις πρωτοβουλίες που εί
ναι δυνατόν να διευκολύνουν στη λύση
του προβλήματος που παρουσιάζει στη
ΔΕΗ. Δράση μέσα στο Εργοστάσιο και
έξω από αυτό.	■ —

Οι τρεις αυτές πρωτοβουλίες είναι οι
ακόλουθες:
1 .	Άμεση μείωση της κατανάλωσης ηλεκτρικής 

ενέργειας σταματώντας ορισμένες 

εγκαταστάσεις στα διάφορα τμή
ματα και, αναγκαστικά, για να επιτευ
χθεί ο τελικός στόχος, η προσαρμονή
της λειτουργίας των εγκαταστάσεων α-
ντιρύπανσης στις λεκάνες της ηλεκτρό
λύσης μεταξύ των ωρών 10.00-13.00.
2.	Σύσταση μιας Επιτροπής   νια την
μείωση της κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας 

κατά τις ώρες αιχμής. Με

Πρόεδρο τον ειδικό σ'αυτό το θέμα κ.
Παπαβασιλείου, και περιλαμβάνοντας
ικανά άτομα από όλους τους τομείς
του εργοστασίου, η επιτροπή αυτή έχει 

σαν αποστολή:

-να με πληροφορεί για την εξέλιξη
της κατανάλωσης
-να συγκεντρώνει κάθε ιδέα και παρα
τήρηση πάνω σ'αυτό το θέμα
-να προτείνει κάθε μέτρο που θα επιτρέπει 

τη μείωση της κατανάλωσης ηλεκτρικής 

ενέργειας κατά τον καλύτερο 

τρόπο.
-Τέλος, να συντάξει μιαν Έκθεση σχε
τικά με τα μέτρα που έχουν ληφθεί
και για τα αποτελέσματά τους, ώστε
να είναι διαθέσιμη, εάν το πρόβλημα
θα παρουσιάζεται ενδεχομένως και στο
μέλλον.3. Να κάνω μιαν εξαίρεση στους κανό
νες μου και να παρέμβω στο Προσωπικό
της Εταιρείας που κατοικεί στα "Ασπρα 

Σπίτια και στον Άγιο Νικόλαο ,
νια να τους ζητήσω να κάνουν και εκείνοι 

μια προσπάθεια νια να μειώσουν 

ή να προγραμματίσουν καλλίτερα
την κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος.
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Έχω απόλυτα συνείδηση ότι η εφαρμο
γή αυτών των μέτρων θα δημιουργήσει
προσκόμματα στα πλαίσια του Εργοστα
σίου και έξω από αυτό. Βασική και συ

νεχής φροντίδα μου θα είναι να τα πε

ριορίσω. Είμαι επίσης βέβαιος ότι η

αναγκαιότητα της προσπάθειας αυτής
θα γίνει κατανοητή από όλους, γιατί
εμπρός στο κοινό συμφέρον το προσωπικό 

συμφέρον πρέπει να παραμερίζεται. 
Εάν επιτύχουμε, η μείωση της κα

τανάλωσης θα είναι της τάξης των 3
Μεγαβάττ (MW) και θα έχουμε ερνασθεί
προς όφελος της εθνικής οικονομίας.

ΕΦ^ΡΛΙΟΓΕΣ   ΤΟΥ ΛΚΟΥΝΜΝΙΟΥ
"Έλαση" στην μεταποίηση του αλουμινίου, 

ονομάζουμε αυτή την κατερνασια
κατά την οποία επιτυγχάνουμε μόνιμη
πλαστική παραμόρφωση μιας πλάκας αλουμινίου 

κατά δύο διαστάσεις, υποχρεώνοντας 

την να περάσει ανάμεσα από 

δύο παράλληλους κυλίνδρους, τα "έ
λαστρα". Η πλάκα αλουμινίου (ή άλλου
κράματός   του) λοιπόν, κατάλληλα προ
θερμασμένη, μετά από αλλεπάλληλα πε
ράσματά της μεταξύ των ελάστρων που
η απόσταση μεταξύ τους μειώνεται στα
διακά, χάνει σε πάχος, ενώ ταυτόχρο
να μακραίνει. Το πλάτος, στην πράξη
παραμένει σταθερό. Η βασική αρχή της
έλασης φαίνεται στο Σχήμα 1. Παρατη
ρουμε δύο βασικές έννοιες:
-Μείωση πάχους-αύξηση μήκους: ,Όση
μάζα μετάλλου εισέρχεται στα έλαστρα
τόση βγαίνει. Αν το πάχος μειωθεί
στο μισό, τότε το μήκος της εξερχόμενης 

ταινίας θα είναι διπλάσια. Εδώ
μπαίνει και η έννοια "υποβιβασμός"
που καθορίζουμε σαν:

αρχικό πάχος - τελικό πάχος

αρχικό πάχρς

και εκφράζεται επί τοις εκατόν..
-Αύξηση της ταχύτητας εξόδου: Αφού
το εξερχόμενο έλασμα είναι μεναλύτε

ρο σε μήκος από το εισερχόμενο, η τα
χύτητά του θα είναι επίσης μεναλύτε
on.
Η ΕΛΑΣΗ
Ας παρακολουθήσουμε την πορεία μιας
πλάκας αλουμινίου, από αυτές που πα

ράγονται στο χυτήριο. Στο ερνοστάαο
μεταποίησης, η πλάκα θα καθαριστεί
και θα πλανισθεί. Το πλάνισμα γίνεται 

συνήθως και στις δύο μενάλες επιφάνειες 

της πλάκας και έχει σαν
σκοπό την αφαίρεση της περιφερειακής
ζώνης πσυ οφείλεται στις συνθήκες
ψύξεως στο χυτήριο. Το πάχος πλανίσματος 

λοιπόν εξαρτάται από την ποι
ότητα στην χύτευση και ο μεταποιητής
ενδιαφέρεται να είναι το δυνατόν μι
κρότερο. Στην συνέχεια η πλάκα μπαί
νει σε φούρνους προθέρμανσης: Η προθέρμανση 

αυτή γίνεται για εξάλειψη
τυχόν εσωτερικών τάσεων (ομογενοποί
ηση) και σε θερμοκρασίες 350" ως
580°C, ανάλογα με τη σκληρότητα του
κράματος. Ταυτόχρονα η θέρμανση αυτή 

δίνει δυνατότητα νια εύκολη πλαστική 

παραμόρφωση του υλικού. Στη
συνέχεια η θερμή πλάκα τοποθετείται

ΕΜΙΤΡΛ ^ιπΙΓίιριΐκΐ

ΦΟΥΡΝΟΙ ΒΑΡΙΟΥ
«Στήνεται» στην Κλουμϊνα

Ol γερανοί "στήνουν"
Μία επιχείρηση είναι ένας ζωντανός
οργανισμός και σαν τέτοιος θα πρέπει
συνεχώς να ανανεώνεται και να αναπτύ
σεται νια να μπορέσει να επιβιώσει
αλλιώς είναι καταδικασμένη σε μαρασμό. 

Αυτό έχει νίνει φαίνεται συνεί
δηση στους ανθρώπους που χειρίφνται
την παρανωνή ΑΛ0ΥΜΙΝΑΣ με αποτέλεσμα
η μέθοδος παρανωνής της συνεχώς να
εξελίσσεται τεχνολονικά (M0N0TUBU-
LAI RE-ΝΕΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΛ0ΥΜΙΝΑΣ-ΝΕ0Σ ΤΥ
Π0Σ ΑΝΑΔΕΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΔΙΑΣΠΑΣΤΩΝ- ΝΕΑ
ΑΝΤΛΙΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΤΩΝ ΑΥΤ0ΚΛΕΙΣΤΩΝ
-ΝΕΑ ΦΙΛΤΡΑ ΛΕΥΚΗΣ ΔΙΗΘΗΣΗΣ κ. λ. π.)
έχοντας σαν στόχο την αύξηση της πα
ρανωνικότητας και των τριών συντελε
στών παραγωγής συνχρόνως και που εί
ναι   α) Οι εγκαταστάσεις β) Οι πρώτες 

ύλες ν)0ι ερναζόμενοι. Μέσα στα
πλαίσια αυτά εντάσσεται και ο νέος
φούρνος βαρίου που άρχισε η ενκατά-
στασή του στο χώρο μεταξύ του φούρνου 

ασβέστη No 2 και των δεξαμενών
πετρελαίου (πάνω στο κανάλι).
ΣΕ ΤΙ ΧΡΗΣΙΜΕΥΕΙ 0 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ Φ0ΥΡ
Ν0Σ
Τι είναι όμως το βάριο και πως θα αυ
ξήσει την απόδοση των τριών συντελε
στών της παρανωνής; 0 φούρνος βαρίου
είναι μία ενκατάσταση από την οποία
θα παίρνουμε το αργυλικό βάριο που
θα χρησιμοποιείται για να μετατρέπουμε 

την ανθρακική σόδα σε καυστική. 
Το αρνυλικό βάριο που θα βγαίνει

από τον φούρνο θα προστίθεται στο
αραιό διάλυμα σόδας (LD) πριν από

<***~**-τ/.    ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΙΣΩ ΣΕΛΙΔΑ

Οι καγενειακά
Επιδόματα

CA. Λ. Ο. Ε. Μ)
Φέρεται σε γνώση του Προσωπικού ότι
η διαδικασία για την καταβολή του οι
κονενειακού επιδόματος   του έτους
1983 θα γίνει για λοναριασυό του Λ.
Λ. O.E. Μ. μέσω της Υπηρεσίας Προσωπι
κού. Τα Οικογενειακά επιδόματα θα
καταβληθούν κατά τις εξής περιόδους:
-1 Ιουνίου εως 30 Ιουνίου για τους
δικαιούχους με 3 παιδιά
-1 Αυγούστου έως 31 Αυνούστου vlci
τους δικαιούχους με 1 παιδί
"V Σεπτεμβρίου έως 31 Δεκεμβρίου για
τους δικαιούχους με 2 παιδιά
Οι εργαζόμεναι πρέπει προηγουμένως
να προσέλθουν στην Υπηρεσία Προσωπικού 

για να υπογράψουν την σχετική αί
τηση κατά τις εξής περιόδους:
-26 Μαίου έως 20 Ιουνίου οι δικαιού
χοι με 3 παιδιά
-1- Ιουλίου έως 31 Ιουλίου οι δικαιούχοι 

με 1 παιδί
-1 Αυγούστου έως 31 Αυγούστου οι δι-
καιούχοι με 2 παιδιά.

τον καινούργιο φούρνο
τους εναλλάκτες και το οποίο θα σχη
ματίζει μαζί με την ανθρακική σόδα
(που περιέχεται στο LD) το ανθρακικό
βάριο. Το ανθρακικό βάριο θα διαχωρίζεται, 

σε φίλτρα και μετά θαπροστί
θεται σ'αυτό ένυδρη αλουμίνα το δε
μίγμα θα οδηγείται στο φούρνο βαρίου
όπου θα μετατρέπεται και πάλι σε αρ
γυλικό βάριο. Το φιλτραρισμένσ (καθαρό 

πλέον από ανθρακική σόδα) αραιό
διάλυμα σόδας (LD) οδηνείται στους
εναλλάκτες και απ'εκεί στο   τμήμα ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΜΕΘΟΔΟΥ,
Η μέθοδος αυτή καθαρισμού της σόδας
από τα άλατα (ανθρακική σόδα) θα κα
ταργήσει τσ παλαιό τρόπο της καυστι
κοποίησης με ασβέστη και θα καταργηθεί 

ο φούρνος ασβέστη No 1 . Η απδδο
ση των εγκαταστάσεων της εξάτμισης
θα μεγαλώσει μια και δεν θα χρειάζεται 

πλέον η δημιουργία μεγάλης πυκνό
τητας που ήταν απαραίτητη (με συνέπεια 

βουλώματα-φθορές κ. λ. π.) για
την κρυστάλλωση των ανθρακικών αλάτων. 

Η απόδοση της προσβολής θα μεγαλώσει 

διότι τόσον οι σωληνώσεις δ
σο και οι θερμαινόμενες επιφάνειες
θα είναι απηλλανμένες από την επικά
θηση των ανθρακικών αλάτων (βουλώμα
τα-απόδοση χαμηλή των θερμαινόμενων
επιφανειών-κόστος καθαρισμού και συ
ντήρησης). Η απόδοση των υνρών θα
αυξηθεί μια και θα χρειάζονται λιγδ
τερα κυβικά σόδας ανά τόνο αλουμίνας
(αφού θα είναι απηλλαγμένη από την
ανθρακική σόδα). Η απόδοση του βωξίτη 

θα είναι μεγαλύτερη αφ'ενός διότι
θα νίνεται καλλίτερη προσβολή αφ'ε-
τέρου διότι δεν θα χάνουμε πλέον την
μικρή ποσότητα αλουμίνας που παρέσερ
νε ο μέχρι τώρα τρόπος της καυστικό
ποίησης με ασβέστη.·
ΥΨΗΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
Επειδή το κύκλωμα είναι κλειστό οι
απώλειες θα είναι πολύ μικρές (μερικά 

κιλά την ημέρα συμπλήρωμα ανθρακικού 

βαρίου) ενώ μέχρι σήμερα χρειά
ζονταν 4-5 τόνοι την ώρα ασβέστη)
νια την καυστικοποίηση. Η ενκατάστα
ση η ίδια βρίσκεται στην κορυφή της
τεχνολονίας μια και ο αυτόματος έλεγ
χος θα γίνεται μέσω ενός ηλεκτρονικού 

υπολογιστού και οι χειρισμοί θα
νίνονται από μία οθόνη τηλεοράσεως
με ένα πληκτρολόγιο εκτός βέβαια των
καθημερινών χειρισμών (άνοιγμα βανών
αλλανή αντλιών κ. λ. π.) πράνμα που θα
ανεβάσει αρκετά την απόδοση των εργα
ζομένων μια και οι συνθήκες εργασίας
προβλέπονται καλές. Ας ευχηθούμε λοι
πόν η ανάπτυξη και η εξέλιξη της ΕΠΙ
ΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΛΟΥΜΙΝΑΣ να επε
κταθεί σε όλους τους τομείς.

Ν. ΜΠΙΣΜΠΙΚΑΣ
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πάνω σε ένα διάδρομο με ράουλα που
την οδηγούν στα έλαστρα Εκεί η πλά
κα υπόκειται σε παραμόρφωση που περιγράφαμε

στην αρχή Η αντίσταση του
μετάλλου στην πίεση των ελάστρων κά
νει ώστε να παράγεται θερμότητα που
κρατάει σε κάποια υψηλή θερμοκρασία
το προϊόν Ταυτόχρονα οι κύλινδροι
καταπονούνται σε μεγάλο βαθμό γι
αυτό υπάρχουν διάφοροι μέθοδες αντι
στήριξής τους Σχήμα 2 Το υλικό
κατασκευής τους είναι συνήθως σφυρή
λατος χάλυβας και κατά τη διάρκεια
της έλασης ψύχονται εξωτερικά μεδιά
λυμα σαπουνέλαιου Η πλάκα κινείται
μπρος-πίσω στα ράουλα και κάθε φορά
υπόκειται σε υποβιβασμό του πάχους
της Το τελικό έλασμα από αυτή την
κατεργασία την θερμή έλαση έχει
πάχος μερικά χιλιοστά και μαζεύεται
τυλιγμένο σε μια μπομπίνα Στη συνέ
χεια ακολουθεί αν ζητείται λεπτότερο

προϊόν λαμαρίνα χαρτί περιτυλίγ
ματος κ ά η ψυχρή έλαση Η μπομπίνα

με το έλασμα περνάει από δια¬

δοχικά έλαστρα και υιην έξοδό τους
τυλίνεται μια μπομπίνα με το επιθυμητό

πάχος ελάσματος Εδώ το χρησιμοποιούμενο

λιπαντικό είναι συνήθως
κηροζίνη
ΠΡΟΪΟΝΤΑ
Τα προϊόντα της έλασης είναι άλλοτε
έτοιμα για χρήση και άλλοτε είναι εν
διάμεσα προϊόντα Τα έτοιμα είναι το
γνωστό μας αλουμινόχαρτο οι λαμαρίνες

για οικοδομικές κατασκευές διακοσμητικές

λαμαρίνες τα καπάκια συ
σκευασιών γιαούρτη κ ά Τα ενδιάμεσα

προϊόντα είναι δίσκοι ή λαμαρίνες
που αρνότερα πρόκειται να νίνουν

σωλήνες νια οδοντόπαστα δοχεία αε
ροσόλ ακόμη δοχεία μπύρας ή αναψυκτικών

και πολλά άλλα Αυτή τη στιγ
μή στην Ελλάδα υπάρχει ένας μεταποι
ητής αλουμινίου σε πλάκες στο εργοστάσιο

της ΕΛΒΑΛ που μεταποιεί πάνω

από 20,000 τόννους πρωτονενούς αλουμινίου

το χρόνο 14Γ.ί της παραγωγής
μας χώρια το μέταλλο που παρά

νει από επανάτηξη

Πινακίδες για tq ρύθμιση ης τροχαίαςoca σταυροδρόμι cou Λιμανιούκι νηαης

Η νησίδα ασφαλείας που βρίσκεται στο
σταυροδρόμι του λιμανιού ζήλεψε
το γαλανόλευκο φρεσκοβαμμένο σιλό
της αλουμίνας και στολίστηκε κι αυτή
ανάλογα Φόρεσε λοιπόν ένα.,.ωραι
ότατο κιτρινόμαυρο κράσπεδο και δύο
ζευγάρια καλοφτιαγμένες πινακίδες
που όλα μαζί σημαίνουν ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ
ΠΟΡΕΙΑ ΔΕζΙΑ για όλα τα τροχοφόρα
Με τον τρόπο αυτό ρυθμίζεται η κυκλοφορία

στο πολυσύχναστο αυτό σημείο

του εργοστασίου αφού βέβαια οι

οδηγοί σεβαστούν τις υποδείξεις των
πινακίδων Μια και ι λόγος περί πινακίδων

υπενθυμίζουμε ότι το όριο
ταχύτητας στο δρόμο που κινούνται το
βωξιτοφόρα φορτηγά εξακολουθεί ναεί
ναι 40ΧΜ την ώρα θα θέλαμε επίσης
να επαναλάβουμε για άλλη μια φορά
ότι μέσα στο εργοστάσιο ισχύει ο Κώδικας

Οδικής Κυκλοφορίας κατά τον
ίδιο ακριβώς τρόπο που ισχύει και έ
ξω από αυτό

ΔΙΑΚΟΠΕΣ Πλαταμώνα
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Ερμούπολη

Είχαμε ήδη την ευκαιρία να μιλήσουμε
για το κάμπιγκ και τις κατασκηνώσεις

σε προηγούμενο τεύχος Σήμερα
μπορούμε να κάνουμε ένα αδρό ισολογισμό

Και πρώτα για δ,τι αφορά τον
Πλαταμώνα Το πείραμα που επιχειρείται

τη χρονιά αυτή αποδεικνύεται θετικό

μια και όλες οι θέσεις για το
μήνα Ιούλιο έχουν καλυφθεί και τη
στιγμή που γράφονται αυτές οι γραμμές

μένουν ακάλυπτες μόνον μερικές
θέσεις για τον Αύγουστο Η ποιότητα
της εξυπηρέτησης θα πρέπει να είναι
αντάξια του ενθουσιασμού αυτού και
εάν το πείραμα του 1983 επιτύχει θα
πρέπει να βγάλουμε σχετικά συμπεράσ
ματα ώστε το 1984 ακόμη περισσότερες
οικογένειες να μπορέσουν να επωφεληθούν

από τις δυνατότητες που προσφέ

ρει η Εταιρεία Σε ότι αφορά την κατασκήνωση

στη Σύρο που παραμένει πιστή

στην παράδοση ο Ιούλιος είναι
επίσης γεμάτος Αντίθετα μένουν ακόμη

μερικές θέσεις για τον Αύνουστο
Αν υπάρχουν συνάδελφοι που ενδιαφέρονται

θα πρέπει να βιαστούν να εγγράψουν

τα παιδιά τους μέχρι τις 30
Ιουνίου Μπορούν όλοι να είναι σίγουροι

ότι τα παιδιά θα επιστρέψουν
τόσο ευχαριστημένα όσο και τα προηγούμενα

χρόνια Η Σύρος και ο Πλατα
μώνας πιστεύουμε ότι θα επιτρέψουν
οτους εργαζόμενους και στις οικογέ
νειές τους να περάσουν θαυμάσιες δια
κοπές Τελειώνοντας υπενθυμίζουμε ότι

το Γραφείο Υποδοχής και Ενημέρωσης
στα Άσπρα Σπίτια τηλ 752 ή 41

426 βρίσκεται στη διάθεση όλων για
κάθε πληροφορία και για εγγραφές

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΑ
Φαίνεται πως η Αλουμίνα τόβαλε πείσ
μα Μετά την εντυπωσιακή συγκέντρωση

της τον περασμένο μήνα με την ευ
καίρια της επ ιβραβεύσεως 32 εργαζομένων

που επί 10 χρόνια δεν είχαν κο
νένα ατύχημα αυτή τη φορά τα κατάφερε

και στο διαγωνισμό ο κ Γιάννης
Κατσαδήμας Α Μ 5569 ήταν αυτή

τη φορά ο νικητής του διανωνισμού
για τον μήνα Μάιο Συνχαρητήρια κ
Κατσαδήμα συνχαρητήρια Αλουμίνα

συνχαρητήρια κ Παπαδάκη Είναι αυτό
που θα λέναμε απίστευτο και όμως

αληθινό ενώ ο κ Couineau ανοίγει
το δελτίο συμμετοχής iou τυχερού η
παρουσία και μόνο του κ Παπαδάκη
κάνει το δελτίο συμμετοχής να ανήκει

στον κ Κατσαδήμα που την επόμενη

μέρα δέχεται τα συγχαρητήρια
του κ Cou-meau και το έπαθλό του
Μπράβο κ Παπαδάκη Μάγος είστε

A.A

A n ο το ttoornn παοπηιίγμαιπ unnoiuonoifttjcuc
σφιγκτήρων oc συρματόσχοινα οπυτιώστε
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Ποιός από τους ΐρείς Είναι ο ουστός ιοόπος
οχπυατ inuou ΟιΑειός νια να οναοηκωϋεΐ
to κυλινδρικό οοτίο της εικόνας

Ο
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Οι σωστές απαντήσεις από το δελτίο ενός
συναδέλιρου

νεα νεα νεα
Προσλήψεις
Πολλές ήταν οι προσλήψεις του μηνός
Matou Εντυπωσιακός εξ άλλου είναι ο
αριθμός προσληφθέντων παιδιών καίγε
νικά συγγενών του προσωπικού καθώς
και εργαζομένων σε εργολαβίες Κατά
τμήματα προσλήφθηκαν
Ηλεκτρόλυση
ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΙΣΜΑΗΛ0ΓΛ0Υ ΙΣΜΕΤ
ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ
ΚΑΡΑΝΙΣΑΣ ΒΑΙ0Σ
ΜΠΕΝΕΚ0Σ ΛΟΥΚΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΘΩΜΑΣ
0Ε0ΧΑΡΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚ0Π0ΥΛ0Σ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΕΩΡΓ0Π0ΥΛ0Σ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΚ0ΤΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡΑΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΑΡΑΜΠΕΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΓΡΑΦΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΑΦΕΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΤΖΑΡΙΔΗΣ ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ
ΛΙΑΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΛΑΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΛΑΖΑΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΜΠ0ΥΤΣΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΑΡΗ0ΓΛ0Υ ΣΩΚΡΑΤΗΣ
ΜΠ0ΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΠΑΛ0ΥΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΤΖΑΒ0ΥΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΕΚ0ΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΡΗΓΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Χυτήριο
ΣΩΤΑΣ0ΥΔΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΝΤΑΗΣ ΒΑΙ0Σ
ΠΡ0ΒΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΠΛΑΝΤΑΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΦΑΦΟΥΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ
Αλουμίνα
ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΛΙΛΙ0Σ ΛΟΥΚΑΣ
ΚΑΣΣΙΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΔΗΜ0Π0ΥΛ0Σ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΠΑΚΑΛΑΚ0Σ ΝΙΚΗΣΤΡΑΤ0Σ
ΠΑΝΑΠΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΑΓΓΕΛΕΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΑΣΤΕΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΣΥΝΤΖΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΟΝΤΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΒΑΛΛΙΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Χημείο
ΣΟΥΡΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Τους καλωσορίζουμε και τους ευχόμαστε
καλή σταδιοδρομία

Επισκέψεις
24/5 30 σπουδαστές της Σχολής ΤΑΣΣΗ

Αθηνών
25/5 25 ιατροί Υγιεινολόγοι σπουδαστές

της Σχολής Υγιεινής με τους
καθηνητές κ ΑΓΓΕΛΗ και κ ΜΑΡ
ΚΑΝΤΩΝΑΤ0

26/6 100 μαθητές του 2ου Γυμνασίου
Θηβών

28/6 40 σπουδαστές της Ανωτάτης Βιομηχανικής

Σχολής Αθηνών
7/6 Εμπορικοί Σύμβουλοι της Γαλλικής

Πρεσβείας και Μέλη του Τμήματος

Ανάπτυξης του Εμπορίου

Πένθη
Με λύπη οι συνάδελφοι και φίλοι συνόδευσαν

στην τελευταία κατοικία τοι
τον ΚΟΚΚΙΝΑΡΑ Σ που απεβίωσε στις
23 Matou από καρδιακή προσβολή Το
Εργοστάσιό μας εκφράζει προς την

οικογένεια Κοκκιναρά τα ειλικρινή
συλλυπητήρια όλων των συναδέλφων


